

# КРАЖА ПОРОЖДАЕТ КРАЖУ

Не раз каждому из нас приходилось оказываться в такой ситуации, когда катастрофически не хватает денег. Конечно, выходить из неё приходится по-разному. Кто-то бежит к знакомым, а кто-то старается добыть деньги, на первый взгляд, совершенно безобидным способом. Но вот чем это может закончиться, мы часто не задумываемся...



Две подруги из деревни Дубовая Роща Орловского района не смогли найти себе подходящую работу и решили попытаться счастья в городе, где их приняли на работу в салон игровых автоматов кассирами-контролёрами. Куда девушки тратили свою зарплату, неизвестно, однако денег им не хватало. Тогда одна из них предложила подруге взять деньги из игровых автоматов, возможность такая была у обеих. Брать решили небольшими суммами, чтобы не было заметно. Как обычно бывает, скоро эти мелкие недостатки превратились в одну, и очень крупную. При очередном сборе денег девушки обнаружили, что сильно задолжали своему работодателю. Покрыть расходы самостоятельно они не могли. Тогда одной из них в голову пришла "гениальная" идея: инсценировать ограбление салона.

Ждать пришлось недолго. Хозяин салона уехал в Москву

по своим делам, и, следовательно, в его кабинет можно было беспрепятственно пройти. Чтобы привести план в исполнение, Алёна приехала в свой выходной к подруге, которая в тот день находилась на работе. Кражу удалось совершить с помощью запасных ключей, которые хозяин салона всегда оставлял сотрудникам. Вскоре девушка позвонила боссу и сообщила, что салон ограбили.

Однако проснувшаяся совесть Алёны не давала ей покоя, и после возвращения хозяйина салона она во всем ему призналась. Девушки написали боссу расписки о возмещении ущерба. И инцидент, как казалось тогда, был исчерпан.

Алёна понимала: чтобы вернуть такой большой долг, надо работать несколько месяцев бесплатно. Такая перспектива девушку не устраивала. Тогда ей в голову пришёл ещё один "гениальный" план — совершить кражу из кварти-

ры босса, в которой, по его мнению, было немало денег и ценностей.

Поздней мартовской ночью Алёна вместе с сообщником Иваном, прихватив пятилитровую канистру с бензином, подъехали к дому босса. Машина его друга стояла неподалёку. Алёна быстро облила колёса авто и подожгла их. Друзья рассчитывали, что вместе с владельцем машины из дома выскочит и хозяин, а они, воспользовавшись суматохой, незамеченными пройдут в квартиру. Однако общая суета, возникшая после поджога машины, испугала молодых людей. Проникновение в квартиру было решено отложить на более подходящее время.

На кражу решили идти в другой день, когда хозяин салона уедет из дома. Дождавшись этого момента, Алёна с сообщниками пробралась к заветной двери. Девушка вернулась в салон игровых автоматов, а мужчины тем време-

нем вынесли из квартиры музыкальный центр, дорожную сумку, барсетку с документами и деньги — более 30 тысяч рублей.

Музыкальный центр был в тот же вечер выгодно продан знакомым в районе Выгонки, а опустошённая барсетка вместе с документами оказалась на мусорке.

Вернувшись домой, хозяин квартиры сразу же обратился за помощью в милицию. Оперативникам не стоило особого труда вычислить подозреваемых в совершении преступления. Тем более у потерпевшего были все основания подозревать своих сотрудниц в причастности к краже и поджогу автомобиля. Вскоре преступная четвёрка была задержана и стала давать признательные показания.

В настоящее время уголовное дело передано в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

**Наталья ГАЕВСКАЯ.**

## НАРКОТИКИ ДЕНЬГИ — В УНИТАЗ

Услышав звонок в дверь, житель деревни Семенихино Ливенского района заметался по квартире и стал прятать деньги в унитаз. За этим занятием молодого человека застали сотрудники спецназа управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области, которые ворвались в дом через дверь и балкон одновременно.

Накануне оперативники провели в этой квартире проверочную закупку: за три спичечных коробка марихуаны наркоторговец выручил 450 рублей. Во время обыска в квартире подозреваемого были обнаружены несколько свертков с марихуаной, использованные шприцы с остатками наркотического вещества, окурки от "косячков", посуда, в которой задержанный готовил наркотическое зелье.

Сергей С. — наркоман со стажем — переехал на Орловщину около десяти лет назад из Средней Азии. Ранее он дважды привлекался к уголовной ответственности, в том числе и за незаконное приобретение и хранение наркотиков. На этот раз в отношении его следственным отделом управления ФСКН России по Орловской области возбуждено уголовное дело по ст. 228 УК РФ. Ему грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 8 лет.

## ЧЕТЫРЕ ГОДА ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ ПРИТОНА

В поселке Знаменка Орловского района сотрудниками управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области ликвидирован притон наркоманов.

"Нехорошая квартира" попала в поле зрения наркополицейских в начале августа: была получена оперативная информация о том, что Игорь Ч., 27-летний наркоман со стажем, у себя дома изготавливает и употребляет наркотические средства в компании друзей-наркоманов.

Нигде не работающий Игорь Ч. был в прошлом неоднократно судим за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Его частыми гостями были молодые люди в возрасте до 30 лет, которые вместе готовили наркотическое зелье для внутривенных инъекций, тут же его и употребляли. Ежедневно здесь помимо хозяина собиралось до пяти человек.

Во время визита оперативников в квартире были хозяин и его сожительница — молодая, нигде не работающая женщина. Как впоследствии показала экспертиза, они находились в состоянии наркотического опьянения.

Уголовное дело возбуждено орловскими наркополицейскими в отношении хозяина квартиры по статье 232 ч.1 (организация и содержание наркопритона) Уголовного кодекса РФ и уже направлено в суд Орловского района. Мужчине грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 4 лет. Пятеро посетителей притона привлечены к административной ответственности.

## ЦЕНА ПРИЯТНОГО ЗНАКОМСТВА

Оперативными сотрудниками Советского РОВД по подозрению в совершении ряда преступлений, повлекших временное расстройство здоровья потерпевших, задержана 23-летняя гражданка Украины.

В дежурную часть Советского РОВД за месяц поступило три заявления от мужчин, которые сообщали о том, что они стали жертвами симпатичной молодой женщины. Каждый из них знакомился с обаятельной девушкой, выпивал бутылочку-другую пива, а затем впадал в беспамятство и просыпался в больнице либо на улице без денег, золотых украшений и мобильного телефона.

С помощью потерпевших был составлен фоторобот подозреваемой, однако поиски результатов не давали: девушка, прибыв в Россию, не зарегистрировалась.

Задержать подозреваемую помог



случай. Один из потерпевших узнал на улице свою обидчицу и проследил ее путь до дома.

В ходе следствия выяснилось, что девушка добавляла в спиртное таблетки галлюциногенного вещества, применяющегося в медицине при острых и хронических формах шизофрении, расстройствах сна, повышенной агрессивности. Причем доза этого вещества в два раза превышала максимально допустимую. Таблетки, усиленные спиртным, начинали действовать через пять-шесть минут. После этого девушка опустошала карманы и удалялась.

В отношении гражданки Украины правоохранительными органами возбуждено уголовное дело по статье 162 УК РФ — разбой.